Scenariusz Audycji 26.05.20
Lektor: Magazyn „Lubelskie Fundusze Europejskie” .
Lektor: Przekonaj się w 180 sekund jak Fundusze Europejskie zmieniają Twoje życie na lepsze. Zrób głośniej i wsłuchaj się w swoje korzyści.
Lektor: Wsparcie szpitali oraz bezpieczeństwo pracowników służb medycznych 
w walce z koronawirusem to priorytet w działaniach ograniczających negatywne skutki pandemii. Jest z nami Pani Kamila Ćwik, Dyrektor Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego w Chełmie. Pani Dyrektor, jakie środki europejskie udało się pozyskać na wsparcie medyków z regionu?   
Pani Kamila Ćwik: W ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego udało nam się pozyskać ponad 14 mln zł na zakup środków ochrony osobistej dla szpitali w województwie lubelskim. Chodzi tu o dwa projekty finansowane z Europejskiego Funduszu Społecznego. W ramach pierwszego projektu wsparto 18 podmiotów leczniczych podległych Samorządowi Województwa Lubelskiego. Drugi projekt zakłada wsparcie 23 szpitali, w tym szpitali powiatowych i klinicznych. 
L: Co dokładnie zostanie zakupione w ramach projektów?
[bookmark: _GoBack]Pani Kamila Ćwik: Projekty zakładają wsparcie systemu opieki zdrowotnej na rzecz walki z COVID-19. Chodzi o zakup wyposażenia do walki z epidemią, w szczególności zakup środków ochrony indywidualnej oraz środków dezynfekcyjnych. Zakupiliśmy maski, kombinezony, fartuchy, gogle, przyłbice, czepki, rękawice oraz płyny dezynfekujące do rąk i powierzchni. 
Lektor: Wspomniał/a Pan/i, że ze wsparcia skorzystają również pozostałe szpitale? 
Pani Kamila Ćwik: Opisywane projekty odpowiadają na potrzeby jednostek ochrony zdrowia w regionie. Dzięki jednemu z nich środki ochrony osobistej trafią do 20 szpitali powiatowych oraz 3 szpitali klinicznych – tak, aby medycy w Puławach, Rykach, Radzyniu czy Łukowie mogli czuć się bezpiecznie przy wykonywaniu swoich obowiązków. Bardzo się cieszę, że Zarząd Województwa Lubelskiego umożliwił tak prostą i szybką ścieżkę pozyskania funduszy dla pracowników służb medycznych. Pokazuje to, że zdrowie i bezpieczeństwo lekarzy, pielęgniarek oraz ratowników medycznych są dla władz województwa absolutnym priorytetem.
Lektor: Czy to jedyna forma wsparcia jaką otrzymali Państwo w regionie w ramach walki z koronawirusem z Funduszy Europejskich? 
Pani Kamila Ćwik: Wsparcie otrzymały również szpitale podległe samorządowi województwa lubelskiego. Oprócz, wspomnianych powyżej projektów Zarząd Województwa Lubelskiego przeznaczył 20 mln zł dofinansowania na wsparcie sześciu szpitali wojewódzkich. Chodzi tutaj oczywiście o szpital 
w Chełmie oraz placówki w Białej Podlaskiej, Zamościa i trzy szpitale w Lublinie (Szpital Neuropsychiatryczny, Szpital im. Jana Bożego i Szpital im. Stefana Kardynała Wyszyńskiego). 

Marszałek Jarosław Stawiarski: „Dzięki Lubelskim Funduszom Europejskim wspólnie rozwijamy nasze województwo. 
Zobacz więcej na rpo.lubelskie.pl. Serdecznie zapraszam. 
Jarosław Stawiarski, marszałek województwa lubelskiego”
Lektor: Audycja dofinansowana z Unii Europejskiej ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

