Lektor: Magazyn „Lubelskie Fundusze Europejskie” .
Lektor: Przekonaj się w 180 sekund jak Fundusze Europejskie zmieniają Twoje życie na lepsze. Zrób głośniej i wsłuchaj się w swoje korzyści.
Lektor: W tym roku ze względu na pandemię koronawirusa zrezygnowano z wielu wydarzeń plenerowych. Urząd Marszałkowski Województwa Lubelskiego wyszedł naprzeciw ograniczeniom w organizacji tego typu imprez i tegoroczną edycję Dni Otwartych Funduszy Europejskich przeniósł do internetu. Rąbka tajemnicy uchyli nam Pani Anna Brzyska, Dyrektor Departamentu Zarządzania Regionalnym Programem Operacyjnym. Pani Dyrektor na czym polega to wyjątkowe wydarzenie?   
Dyrektor Anna Brzyska Departamentu Zarządzania Regionalnym Programem Operacyjnym Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubelskiego: Dni Otwarte Funduszy Europejskich to największa impreza związana z Funduszami Europejskimi w Polsce. Urząd Marszałkowski Województwa Lubelskiego organizuje ją co roku wspólnie z Ministerstwem Funduszy i Polityki Regionalnej, by pokazać, jak wiele w Polsce zmieniło unijne wsparcie. Co ważne, głównymi bohaterami tzw. DOFE są beneficjenci Funduszy Europejskich, którzy otwierają na czas trwania akcji swoje projekty. 
Lektor: W tym roku ze względu na pandemię COVID-19 to wydarzenie nie odbyło się w maju - tak jak miało to miejsce w latach poprzednich.
Dyrektor Anna Brzyska Departamentu Zarządzania Regionalnym Programem Operacyjnym Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubelskiego: Dokładnie. Siódma edycja Dni Otwartych odbędzie się w weekend od 25 do 27 września br. Warto zaznaczyć, że nasze działania nie ograniczają się tylko do tego terminu, a sięgają swoim zasięgiem o wiele dalej. W tym roku do organizacji tego wydarzenia wykorzystujemy media społecznościowe oraz strony internetowe. Wystarczy wygodnie usiąść przed komputerem, telefonem czy tabletem. 
Lektor: Na co mogą liczyć mieszkańcy? Czy w tym roku uda nam się również odwiedzić wnętrza inwestycji realizowanych z unijnych dotacji? 
Dyrektor Anna Brzyska Departamentu Zarządzania Regionalnym Programem Operacyjnym Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubelskiego: Mimo tego, że przenieśliśmy nasze działania do sieci, to nie zmieniliśmy charakteru Dni Otwartych. Tu w dalszym ciągu główną rolę odgrywają nasi beneficjenci. Za pomocą panoram sferycznych przeniesiemy Państwa m.in. do Magicznych Ogrodów koło Janowca, na Plac Niedźwiedzi w Adamowie, a nawet do wnętrza niskoemisyjnego autobusu w Zamościu. Przygotowaliśmy również 15 minutowe podcasty z udziałem naszych beneficjentów. Dzięki nim możemy dowiedzieć się jak funkcjonuje przedszkole lub jak ważna jest dla nas natura. Ponadto czekają na Państwa warsztary/webinaria oraz filmy o projektach zrealizowanych dzięki unijnemu wsparciu.
Lektor: W ramach Dni Otwartych organizowane są również konkursy. Do kogo są skierowane?
Dyrektor Anna Brzyska Departamentu Zarządzania Regionalnym Programem Operacyjnym Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubelskiego: W ramach naszych działań organizujemy dwa konkursy. Pierwszy to konkurs plastyczny dla uczniów szkół podstawowych. W jego ramach uczestnicy mogą wykonać prace plastyczną wybraną przez siebie techniką. W jury wyłoni 6 laureatów, na których czekają atrakcyjne nagrody rzeczowe. W ramach drugiego konkursu po raz czwarty poznamy najlepszych i najbardziej innowacyjnych przedsiębiorców z naszego regionu. Chodzi o konkurs „Lider Innowacji”, który organizowany jest przez Lubelską Agencję Wspierania Przedsiębiorczości w Lublinie. Tu laureaci wyłonieni zostaną przez internautów za pomocą mediów społecznościowych. Szczegóły dotyczące wszystkich konkursów oraz działań organizowanych w ramach Dni Otwartych znajdą Państwo na naszej stronie internetowej w zakładce „DOFE 2020”. 
Marszałek Województwa Lubelskiego Jarosław Stawiarski: Dzięki Lubelskim Funduszom Europejskim wspólnie rozwijamy nasze województwo. Zobacz więcej na rpo.lubelskie.pl. Serdecznie zapraszam. Jarosław Stawiarski, marszałek województwa lubelskiego”
Lektor: Audycja dofinansowana z Unii Europejskiej ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

