AUDYCJA RADIOWA  – DPS „Kalina” w Lublinie 
Lektor: Magazyn Lubelskie Fundusze Europejskie. Przekonaj się w 180 sekund jak Fundusze Europejskie zmieniają Twoje życie na lepsze. Zrób głośniej i wsłuchaj się w swoje korzyści.
L: Profesjonalna opieka nad osobami starszymi, niepełnosprawnym i schorowanymi  - to jedno z głównych założeń polityki spójności Unii Europejskiej. Gościmy Pana Andrzeja Łabę, dyrektora Domu Pomocy Społecznej „Kalina”. Panie dyrektorze jak fundusze europejskie wsparły Państwa placówkę? 
Dyrektor Andrzej Łaba: Nasz ośrodek kolejny raz otrzymał unijne wsparcie na projekt o nazwie Rozbudowa środowiskowego domu samopomocy "Kalina" w Lublinie. Jego celem jest zmniejszenie deficytu usług społecznych na terenie Lublina w zakresie opieki i rehabilitacji osób starszych i niepełnosprawnych. Realizacja tej inwestycji pozwoli również na włączenie społeczne osób wykluczonych (starszych i niepełnosprawnych) oraz aktywizację społeczno-zawodową ich opiekunów. Inwestycja jest już na finiszu i pochłonie prawie 15 mln zł, z czego prawie 9 to wsparcie z Unii Europejskiej. 
L: Jakie zmiany zajdą w Państwa placówce i ile osób skorzysta ze wsparcia? 
D.A.Ł.: Projekt przewiduje powstanie Środowiskowego Ośrodka Wsparcia poprzez dobudowę trzykondygnacyjnego budynku przeznaczonego dla osób z chorobą Alzheimera, zaburzeniami pamięci i schorzeniami pokrewnymi. Pensjonariusze będą mieli zapewnioną w ośrodku opiekę o najwyższym standardzie. 
L: Jak zmieniła się praca placówki w trakcie epidemii koronawirusa? 
D.A.Ł.: Dokładamy wszelkich starań by zapewnić naszym podopiecznym opiekę o najwyższym standardzie. Tak jak w życiu każdego z nas zmieniło się wiele tak i w naszym domu obostrzenia w  życiu codziennym, stosowanie się do zaleceń i procedur tak by zapewnić najwyższy stopień bezpieczeństwa pracowników i mieszkańców. A żeby było to możliwe należy podkreślić, iż Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej wspiera nas rzeczowo poprzez przekazywanie środków ochrony osobistej tj. maseczek jednorazowych, kombinezonów, ochraniaczy na obuwie jak również środków do dezynfekcji rąk i powierzchni. Przekazane zostały nam środki finansowe w postaci dodatków do wynagrodzeń dla pracowników bezpośrednio zaangażowanych w pracę z mieszkańcami. Człowiek najlepiej prosi dziękując. W imieniu wszystkich, którzy będą korzystali z tej całej infrastruktury chciałbym podziękować a jednocześnie prosić o dalsze wsparcie.
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L: Audycja dofinansowana z Unii Europejskiej ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.
