Scenariusz Audycji „Lider Innowacji 2020”
Lektor: Magazyn „Lubelskie Fundusze Europejskie” .
Lektor: Przekonaj się w 180 sekund jak Fundusze Europejskie zmieniają Twoje życie na lepsze. Zrób głośniej i wsłuchaj się w swoje korzyści.
Lektor: Od czerech lat Lubelska Agencja Wspierania Przedsiębiorczości wybiera najlepszych i najbardziej innowacyjnych przedsiębiorców z naszego regionu. Chodzi o przyznawane w ramach konkursu zaszczytne tytuły „Liderów Innowacji”. Jest z nami Magdalena Filipek-Sobczak, dyrektor Lubelskiej Agencji Wspierania Przedsiębiorczości w Lublinie. Pani dyrektor jakie firmy są nagradzane w konkursie? 
Dyrektor Magdalena Filipek-Sobczak: W ramach konkursu „Lider Innowacji” nagradzane są firmy, korzystające z funduszy unijnych, których ideą jest innowacyjność i konkurencyjność. Laureatów wybieramy w czterech kategoriach: biogospodarka, medycyna i zdrowie, informatyka i automatyka oraz energetyka niskoemisyjna. W tym roku, po raz pierwszy, zostanie przyznana także nagroda specjalna Lider Liderów 2020, wybierana spośród wszystkich laureatów w latach 2017-2020.
Lektor: W tym roku ze względu na pandemię COVID-19 konkurs miał inną formułę. Kto wybierał tegorocznych zwycięzców?
D.M.F-S.: Tegoroczna formuła konkursu została zmieniona. Finałową dwunastkę wybrała kapituła konkursu, a o wyborze finalistów decydowały kryteria takie jak wpływ firmy na rozpoznawalność województwa, poziom innowacyjności i konkurencyjności a także wzrost zatrudnienia poprzez realizację unijnego projektu. Pod uwagę brany był także fakt czy jest to firma z tradycjami. 
Lektor: Jakie przedsiębiorstwa z regionu zdobyły zaszczytne tytuły „Liderów Innowacji 2020”
D.M.F-S.: Miło mi poinformować, że w  kategorii „Biogospodarka” zwyciężyła firma Antex II Sp. z o.o. Natomiast laureatem w kategorii „Medycyna i zdrowie” - przedsiębiorstwo FIZJOMED Anna Świtała. Zdobywcą tytułu „Lider Innowacji” 
w kategorii „Informatyka i automatyka” jest firma STAL-BUD Wiesław Nastaj, w obszarze „Energetyki niskoemisyjnej” została firma B4 BARTECKI" Spółka komandytowa. Jeżeli chodzi o nagrodę specjalną to kapituła nie miała łatwego zadania. Po burzliwych obradach, zaszczytny tytuł Lidera Liderów w 2020 roku powędrował do firmy Pro-Project Henryk Kartaszyński . Gratuluję wszystkim laureatom i nominowanym oraz życzę kolejnych sukcesów w dalszej działalności. Dziękuję także wszystkim internautom, którzy wzięli udział w głosowaniu. Szczegółowe informacje na temat zwycięzców znajdą Państwo na stronie internetowej Lubelskiej Agencji Wspierania Przedsiębiorczości w Lublinie.
Marszałek Jarosław Stawiarski: „Dzięki Lubelskim Funduszom Europejskim wspólnie rozwijamy nasze województwo. Zobacz więcej na rpo.lubelskie.pl. Serdecznie zapraszam. Jarosław Stawiarski, marszałek województwa lubelskiego”
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