Scenariusz Audycji nr 37 (3/2020)
Lektor: Magazyn „Lubelskie Fundusze Europejskie” .
Lektor: Przekonaj się w 180 sekund jak Fundusze Europejskie zmieniają Twoje życie na lepsze. Zrób głośniej i wsłuchaj się w swoje korzyści.
Lektor: Dzięki Funduszom Europejskim stan dróg w regionie ciągle się poprawia. Jest z nami Pan Zdzisław Szwed, Członek Zarządu Województwa Lubelskiego. Panie Marszałku jakie inwestycje udało się zrealizować w ostatnim czasie? 
Członek Zarządu Województwa Zdzisław Szwed: W ostatnich dwóch latach zrealizowaliśmy inwestycje o łącznej wartości ponad 466 mln zł. Długość wyremontowanych tras to prawie 65 km. Możemy tu wymienić oficjalnie otwarty odcinek drogi wojewódzkiej nr 837 prowadzący od Nielisza do Sitańca. Na tej trasie wyremontowano ponad 16 kilometrów nawierzchni oraz wybudowano infrastrukturę dla pieszych i rowerzystów. Koszt remontu to ponad 151 mln zł, z czego Unia dołożyła do tej inwestycji 126 mln zł. 
Lektor: W tym roku przecięto również wstęgę na odcinku drogi wojewódzkiej prowadzącej z Lubartowa do Sitańca.   
Członek Zarządu Województwa Zdzisław Szwed: Zgadza się. Chodzi o oficjalnie otwarty w styczniu br. odcinek drogi wojewódzkiej nr 815. Tu warto wspomnieć, że jest to jedna z największych inwestycji drogowych województwa dofinansowana w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego. Remont trasy obejmował 35 km nawierzchni, a wartość całkowita tego projektu wyniosła ponad 260 mln zł.
Lektor: Jakie jeszcze inwestycje drogowe zostaną zrealizowane przy wsparciu funduszy europejskich?   
Członek Zarządu Województwa Zdzisław Szwed: Dofinansowanie z RPO pozwoli na wybudowanie w tym i przyszłym roku blisko 41 km dróg o łącznej wartości ponad 342 mln zł. Tu wymienić należy prace na tak zwanej obwodnicy Stężycy. Wartość tej inwestycji to blisko 35,5 mln zł z czego wsparcie unijne to prawie 25 mln. Jeżeli wszystko pójdzie zgodnie z planem to pod koniec października budowa tej trasy zostanie zakończona. Mieszkańców powiatu kraśnickiego i opolskiego na pewno zainteresuje informacja, że pod koniec stycznia podpisaliśmy umowę na wykonanie robót budowlanych na drodze nr 833 dotyczącej obwodnicy Chodla. W ramach innego zadania dotyczącego rozbudowy tej trasy planujemy również przetarg na budowę ponad 8 kilometrowego odcinka. Łącznie na ten remont przeznaczymy blisko 117 mln zł z czego 95 mln zł to dofinansowanie z RPO. Całość inwestycji zostanie zrealizowana do końca października przyszłego roku. Przed nami również rozbudowa drogi wojewódzkiej numer 835 na odcinku o długości 25 km prowadzącym od Biłgoraja do granic naszego województwa. 
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Marszałek Jarosław Stawiarski: „Dzięki Lubelskim Funduszom Europejskim wspólnie rozwijamy nasze województwo. 
Zobacz więcej na rpo.lubelskie.pl. Serdecznie zapraszam. 
Jarosław Stawiarski, marszałek województwa lubelskiego”
Audycja dofinansowana z Unii Europejskiej ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

