AUDYCJA NR 4 – POWIATOWE CENTRUM EDUKACJI ZAWODOWEJ 
IM. ZYGMUNTA PUŁAWSKIEGO W ŚWIDNIKU
Lektor: Magazyn Lubelskie Fundusze Europejskie. Przekonaj się w 180 sekund jak Fundusze Europejskie zmieniają Twoje życie na lepsze. Zrób głośniej 
i wsłuchaj się w swoje korzyści.
L: Dzięki Funduszom Europejskim szkoły średnie z naszego regionu rozwijają swoją ofertę edukacyjną. Regionalny Program Operacyjny Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020 finansuje nie tylko kształcenie uczniów, ale 
i nauczycieli. Jest z nami Pani Anna Goral, dyrektor Powiatowego Centrum Edukacji Zawodowej im. Zygmunta Puławskiego w Świdniku. Na jakie wsparcie otrzymali Państwo unijne dotacje?
Dyrektor Anna Goral: Powiatowe Centrum Edukacji Zawodowej w Świdniku realizuje wiele projektów dofinansowanych ze środków Unii Europejskiej z takich najważniejszych, które dotyczą kształcenia zawodowego to w ostatnim okresie realizujemy „Nowe umiejętności- nowe szanse na rynku pracy” oraz „Wykształceni zawodowcy”. W ramach tych dwóch projektów podpisaliśmy umowę z Urzędem Marszałkowskim. My czyli Szkoła i powiat świdnicki otrzymaliśmy wsparcie w wysokości ponad 2 mln złotych. Wspomnę tylko, że realizujemy też inne projekty i w sumie to wsparcie wynosi ponad 8 mln. 
L:Jakie wsparcie jest realizowane dla uczniów, a jakie dla kadry nauczycielskiej? 
[bookmark: _GoBack]A.G.: Nasza szkoła realizuje między innymi szkolenia dla uczniów są to specjalistyczne szkolenia zawodowe oraz kursy podnoszące kwalifikacje między innymi szkolenia z zakresu własnego biznesu, kurs prawa jazdy czy kurs obsługi wózka widłowego czy obsługi drona. 
Nauczyciele z kolei realizują projekty unijne w ten sposób, że podnoszą swoje kwalifikacje na przykład na studiach podyplomowych z zakresu prawa lotniczego, czy na przykład obsługi drona. Są to przede wszystkim różnego rodzaju szkolenia i kursy ale również staże. Staże odbywają się w okresie wakacji i dzięki temu uczniowie mogą podnosić swoje kwalifikacje, rozpoznawać ten realny świat pracy. Nauczyciele z kolei podnoszą swoje kwalifikacje na przykład w formie zdobywania uprawnień instruktorskich, zwłaszcza nauczyciele praktycznej nauki zawodu podnoszą swoje kwalifikacje w kształceniu zawodowym.
L: Czy Państwa placówka współpracuje z lokalnymi przedsiębiorcami i w jakich zawodach absolwenci najczęściej zyskują zatrudnienie? 
A.G.:  Realizujemy w ramach projektów unijnych staże u lokalnych pracodawców. Nasi uczniowie dzięki temu mają możliwość poznania tego świata pracy i bardzo często po zakończeniu stażu, po zakończeniu nauki mają szansę na zatrudnienie. Przykładem tu jest zawód technik lotniskowy służb operacyjnych. Uczniowie podczas nauki kształcenie praktyczne odbywali w Porcie Lotniczym Świdnik. Można powiedzieć, że wszyscy maja szansę na zatrudnienie właśnie w tym miejscu. 
Marszałek Jarosław Stawiarski: Dzięki Lubelskim funduszom europejskim wspólnie rozwijamy nasze województwo. Zobacz więcej na rpolubelskie.pl. Serdecznie zapraszam- Jarosław Stawiarski Marszałek Województwa Lubelskiego.
L: Audycja dofinansowana z Unii Europejskiej ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego
