Audycja nr 7/2020 – ROPS 

Lektor: Przekonaj się w 180 sekund jak Fundusze Europejskie zmieniają Twoje życie na lepsze. Zrób głośniej i wsłuchaj się w swoje korzyści. 

Lektor: Wsparcie działań związanych z przeciwdziałaniem skutkom rozprzestrzeniania się pandemii koronawirusa w Domach Pomocy Społecznej to jeden z priorytetów Zarządu Województwa Lubelskiego, który przeznaczył na ten cel ponad 7 milionów złotych z Funduszy Europejskich. Dysponentem tych środków będzie Regionalny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lublinie. Jest z nami Dyrektor Ośrodka Pani Małgorzata Romanko. Pani Dyrektor, kto będzie odbiorcą tego projektu? 

Małgorzata Romanko Dyrektor ROPS: Zrealizujemy projekt, który jest odpowiedzią na sytuację osób znajdujących się w stanie zagrożenia zdrowia i życia w warunkach epidemii COVID-19. Projekt będzie skierowany do personelu, pensjonariuszy, pacjentów i podopiecznych w instytucjach opieki paliatywno-hospicyjnej i schroniskach dla osób bezdomnych oraz pracowników ośrodków pomocy społecznej i powiatowych centrów pomocy rodzinie. Kwota jaką przeznaczymy na jego realizację to ponad 7,2 mln zł z czego ponad 7 mln zł pochodzić będzie z Regionalnego Programu Operacyjnego. 

Lektor: Jaka pomoc będzie udzielona pracownikom oraz pensjonariuszom tych placówek? 

Małgorzata Romanko Dyrektor ROPS: Sytuacja związana z epidemią COVID-19 wymaga od personelu szybkiego reagowania ukierunkowanego na zabezpieczenie zdrowia i przede wszystkim życia osób przebywających w tych placówkach  a jednocześnie dbania o własne zdrowie i bezpieczeństwo. W ramach projektu zostaną zakupione środki ochrony osobistej oraz doposażone będą stanowiska pracy poprzez zakup sprzętu do dezynfekcji pomieszczeń, które zabezpieczą personel, pensjonariuszy, pacjentów i podopiecznych. 

Lektor: Czy to jedyne wsparcie jakie otrzymali Państwo z Funduszy Europejskich na pomoc dla Domów Pomocy Społecznej?  

Małgorzata Romanko Dyrektor ROPS: Otrzymaliśmy również wsparcie dla 44 Domów Pomocy Społecznej. Dzięki jego realizacji możliwe będzie m.in. zatrudnienie nowych osób w placówkach, w tym opiekunów, pokojowych
i rehabilitantów. Co więcej, zapewniony zostanie dodatek do wynagrodzeń dla pracowników zatrudnionych w DPS-ach i doposażenie stanowisk pracy.
[bookmark: _GoBack]Projekt przewiduje również przygotowanie tymczasowych miejsc odbywania kwarantanny, do których trafiałyby osoby nowo kierowane do Domów Pomocy Społecznej oraz mieszkańcy po pobytach szpitalnych. Dodatkowo będą przygotowane jeszcze miejsca noclegowe i wyżywienie dla pracowników (chodzi o zapewnienie miejsca dla personelu). 

Marszałek Województwa Lubelskiego Jarosław Stawiarski: Dzięki Lubelskim Funduszom Europejskim wspólnie rozwijamy nasze województwo. Zobacz więcej na rpo.lubelskie.pl. Serdecznie zapraszam - Jarosław Stawiarski, marszałek województwa lubelskiego. 
Lektor: Audycja dofinansowana z Unii Europejskiej ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. 

