Przekonaj się w 180 sekund jak Fundusze Europejskie zmieniają Twoje życie na lepsze. Zrób głośniej i wsłuchaj się w swoje korzyści.
Lektor: Dzięki środkom unijnym rozwijamy nasze małe ojczyzny. Dobrym przykładem tej tezy jest Miasto Chełm, które chętnie sięga po fundusze europejskie. Jest z nami Pan Jakub Banaszek, Prezydent Chełma. Panie Prezydencie co udało się zrobić i co powstanie w mieście dzięki unijnym dotacjom?
Prezydent J. Banaszek: Realizujemy i zrealizowaliśmy projekty z różnych obszarów. Wymienić w tym miejscu możemy powstające Chełmskie Centrum Aktywności Gospodarczej, którego wartość wyniesie blisko 39,5 mln zł. Do jego realizacji Unia Europejska dołoży 27,2 mln zł. Budowa Centrum przyczyni się do wzrostu aktywności gospodarczej, powstania nowych, innowacyjnych przedsiębiorstw, w szczególności działających w obszarach energii, zdrowia czy szeroko rozumianej informatyki. Dla mieszkańców Chełma i okolic mamy dobre informacje, bo dzięki projektowi powstaną również nowe miejsca pracy..  
Lektor: Miasto Chełm bardzo dobrze inwestuje unijne środki. Kolejnym dowodem na to jest Chełmski Łańcuch Kreatywności. Co się kryje pod tą nazwą?
P.J.B.: Jest to nazwa projektu, w ramach którego przeprowadziliśmy modernizację dobrze znanego mieszkańcom Chełma i okolic, kompleksu Amfiteatru Kumowa Dolina. Przyległy do niego teren został zagospodarowany na nowo, a obiekt otrzymał również nową infrastrukturę techniczną. Zmodernizowany amfiteatr przystosowany został do prowadzenia działalności warsztatowo – szkoleniowej. Scena służy mieszkańcom m.in. do organizacji koncertów i prowadzenia imprez związanych z działalnością Chełmskiego Domu Kultury. Wartość tej inwestycji to ponad 15 mln zł z czego prawie 10 mln zł to wsparcie z europejskich środków. 
Lektor: Jest z nami także Zdzisław Szwed, Członek Zarządu Województwa Lubelskiego. Panie marszałku już wkrótce w Chełmie będą realizowane kolejne projekty.
[bookmark: _GoBack]Członek Zarządu Zdzisław Szwed:  Chodzi o rewitalizację Placu Doktora Edwarda Łuczkowskiego wraz z zabytkowymi piwnicami w Chełmie. W ramach prac przebudowane zostanie m.in.: wejście do Chełmskich Podziemi Kredowych, wnętrze budynku, wyjście z podziemi – w tym budowa budynku społecznego pełniącego funkcję miejsca integracji międzypokoleniowej. Dodatkowo, w ramach projektu zaplanowano także aranżację nawierzchni placu za pomocą m.in. małej architektury, oświetlenia oraz drzew i zieleni. Projekt przewiduje także przebudowę Parku Miejskiego przy ul. Lubelskiej  m.in. remont ścieżek parkowych wykonanie nowego ogrodzenia oraz schodów z podjazdami dostosowanych do potrzeb osób z niepełnosprawnością. Jego wartość to ponad 16 mln zł (wsparcie z UE to  prawie 10 mln zł). Dla mieszkańców Chełma mam również inną dobrą informację. Udało nam się pozyskać z funduszy europejskich prawie 6 mln zł na cyfryzacje urzędu miasta i jednostek mu podległych. 
Marszałek Województwa Lubelskiego Jarosław Stawiarski: Dzięki Lubelskim Funduszom Europejskim wspólnie rozwijamy nasze województwo. Zobacz więcej na rpo.lubelskie.pl. Serdecznie zapraszam - Jarosław Stawiarski, marszałek województwa lubelskiego.
Audycja dofinansowana z Unii Europejskiej ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.
