Scenariusz Audycji 
Lektor: Magazyn „Lubelskie Fundusze Europejskie” .
Lektor: Przekonaj się w 180 sekund jak Fundusze Europejskie zmieniają Twoje życie na lepsze. Zrób głośniej i wsłuchaj się w swoje korzyści.
Lektor: Rok 2020 ze względu na pandemię koronawirusa postawił przed nami wiele nieoczekiwanych wyzwań. O unijnej pomocy na walkę z pandemią oraz o wydatkowaniu środków z  funduszy europejskich na te działania rozmawiamy z Panem Jarosławem Stawiarskim, marszałkiem województwa lubelskiego. Panie marszałku w jaki sposób środki europejskie wspierają nasz region w walce z epidemią COVID-19?   
Marszałek Jarosław Stawiarski: Dzięki sprawnie podjętej współpracy z Komisją Europejską byliśmy jednym z pierwszych unijnych regionów, które przedstawiły diagnozę potrzeb uruchomienia unijnego wsparcia w czasie epidemii. Wypracowane rozwiązania pozwoliły na wsparcie placówek medycznych. Chodzi o pieniądze, które trafiły na doposażenie szpitali wojewódzkich oraz Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej w niezbędny sprzęt tj. respiratory czy kardiomonitory. Ponadto wsparliśmy 41 placówek medycznych w środki ochrony osobistej. Chodzi o szpitale powiatowe, kliniczne, wojewódzkie, stacje pogotowia oraz jednostki medyczne podległe samorządowi województwa lubelskiego, w których zakupiono płyny do dezynfekcji czy środki ochrony osobistej, maseczki, kombinezony czy przyłbice. W sumie dla wszystkich szpitali wygospodarowaliśmy ponad 63 miliony złotych z funduszy europejskich.
Lektor: Pomoc ze środków europejskich na walkę ze skutkami pandemii trafia nie tylko do jednostek ochrony zdrowia. 
Marszałek Jarosław Stawiarski: Wsparcie w formie pożyczek płynnościowych, dotacji na kapitał obrotowy oraz dopłat na utrzymanie miejsc pracy trafia także do firm z regionu. Realizujemy również projekt skierowany do ośrodków pomocy społecznej, powiatowych centrów pomocy rodzinie, instytucji opieki paliatywno-hospicyjnej oraz schronisk dla osób bezdomnych z terenu województwa lubelskiego. W sumie z RPO na walkę z koronawirusem wygospodarowaliśmy ponad 300 milionów złotych.
Lektor: Pomimo trudnego okresu wywołanego COVID-19 wykorzystanie środków europejskich w regionie jest na wysokim poziomie. 
Marszałek Jarosław Stawiarski: W skali kraju znajdujemy się 
w czołówce wdrażania RPO. Wspólnie z województwem pomorskim jesteśmy liderami pod względem procentowego wykorzystania środków unijnych. Przekłada się to na ponad 5,5 tysiąca podpisanych umów i ponad 9 miliardów złotych wsparcia, które trafi na Lubelszczyznę.  Znajdujemy się także w pierwszej piątce województw pod względem zatwierdzonych wniosków o płatność oraz wniosków rozliczanych z KE czyli tzw. certyfikacji. Dziękuję beneficjentom za ciężką pracę jaką wykonują w tym niełatwym dla nas wszystkich okresie. A już dzisiaj wszystkim Państwu życzę zdrowych i spokojnych świąt Bożego Narodzenia, niech ten czas upłynie w atmosferze wzajemnej życzliwości i zrozumienia, a Nowy Rok obfituje
w radość i wszelką pomyślność.
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