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FAQ – Działanie 5.1 Poprawa Efektywności Energetycznej Przedsiębiorstw Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020


1. Zapisy Kryteriów wyboru projektów w ramach Działania 5.1 Poprawa efektywności energetycznej przedsiębiorstw, w części E. Kryteria techniczne specyficzne pkt 4 Projekt spełnia pozostałe warunki specyficzne określone w Regulaminie konkursu Definicja kryterium Warunki specyficzne dla Działania 5.1… lit. c) brzmią następująco: 
Czy projekt dotyczy inwestycji zlokalizowanej w budynku/lokalu posiadającym instalację centralnego ogrzewania lub/i miejscowego ogrzewania (z wyjątkiem pieca kaflowego, pieca wolnostojącego typu koza, elektrycznego przenośnego ogrzewacza pomieszczeń, przenośnych nagrzewnic na paliwo ciekłe lub gazowe)?
Czy w związku z powyższym, posiadane w budynku  stacjonarne elektryczne ogrzewanie, zamontowane na stałe, ogrzewające budynek po wcześniejszym podłączeniu do prądu za pomocą wtyczki kontaktowej spełnia powyższe kryterium i może zostać zakwalifikowane do uzyskania dofinansowania?


System ogrzewania miejscowego spełnia kryterium oceny w zakresie Kryterium Technicznego Specyficznego pkt 4c) i kwalifikuje się do dofinansowania.


2. Przedsiębiorstwo w okresie bieżącym wykazuje status „zagrożone upadłością”. Czy w związku z taką wartością oceny przedsiębiorstwa w bieżącym okresie, Wnioskodawca może starać się o wsparcie? Czy jednocześnie będzie spełniać kryterium ekonomiczne? 

Zgodnie z informacjami zawartymi w pkt. 4.4 ppkt 22 Regulaminu konkursu nr RPLU.05.01.00-IP.01-06-001/19, wsparcie w ramach Działania nie może być udzielone przedsiębiorstwom w trudnej sytuacji w rozumieniu art. 2 ust. 18 Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014.
„Przedsiębiorstwo znajdujące się w trudnej sytuacji” oznacza przedsiębiorstwo, wobec którego zachodzi co najmniej jedna z poniższych okoliczności: 
a) w przypadku spółki z ograniczoną odpowiedzialnością (innej niż MŚP, które istnieje od mniej niż trzech lat lub, do celów kwalifikowalności pomocy na finansowanie ryzyka, MŚP w okresie siedmiu lat od daty pierwszej sprzedaży komercyjnej, które kwalifikuje się do inwestycji w zakresie finansowania ryzyka w następstwie przeprowadzenia procedury due diligence przez wybranego pośrednika finansowego), w przypadku gdy ponad połowa jej subskrybowanego kapitału zakładowego została utracona w efekcie zakumulowanych strat. Taka sytuacja ma miejsce, gdy w wyniku odliczenia od rezerw (i wszystkich innych elementów uznawanych za część środków własnych przedsiębiorstwa) zakumulowanych strat powstaje ujemna skumulowana kwota, która przekracza połowę subskrybowanego kapitału zakładowego. Do celów niniejszego przepisu „spółka z ograniczoną odpowiedzialnością” odnosi się w szczególności do rodzajów jednostek podanych w załączniku I do dyrektywy 2013/34/UE (1), a „kapitał zakładowy” obejmuje, w stosownych przypadkach, wszelkie premie emisyjne;
b) w przypadku spółki, w której co najmniej niektórzy członkowie ponoszą nieograniczoną odpowiedzialność za jej zadłużenie (innej niż MŚP, które istnieje od mniej niż trzech lat lub, do celów kwalifikowalności pomocy na finansowanie ryzyka, MŚP w okresie siedmiu lat od daty pierwszej sprzedaży komercyjnej, które kwalifikuje się do inwestycji w zakresie finansowania ryzyka w następstwie przeprowadzenia procedury due diligence przez wybranego pośrednika finansowego), w przypadku gdy ponad połowa jej kapitału wykazanego w sprawozdaniach finansowych tej spółki została utracona w efekcie zakumulowanych strat. Do celów niniejszego przepisu „spółka, w której co najmniej niektórzy członkowie ponoszą nieograniczoną odpowiedzialność za jej zadłużenie” odnosi się w szczególności do rodzajów jednostek wymienionych w załączniku II do dyrektywy 2013/34/UE; 
c) w sytuacji gdy przedsiębiorstwo podlega zbiorowemu postępowaniu w związku z niewypłacalnością lub spełnia kryteria na mocy obowiązującego prawa krajowego, by zostać objętym zbiorowym podstępowaniem w związku z niewypłacalnością na wniosek jej wierzycieli; 
d) w sytuacji gdy przedsiębiorstwo otrzymało pomoc na ratowanie i nie spłaciło do tej pory pożyczki ani nie zakończyło umowy o gwarancję lub otrzymało pomoc na restrukturyzację i nadal podlega planowi restrukturyzacyjnemu;
e) W przypadku przedsiębiorstwa, które nie jest MŚP, jeśli w ciągu ostatnich dwóch lat:1) stosunek księgowej wartości kapitału obcego do kapitału własnego tego przedsiębiorstwa przekracza 7,5 oraz 2) wskaźnik pokrycia odsetek zyskiem EBITDA tego przedsiębiorstwa wynosi poniżej 1,0.

Badanie czy przedsiębiorstwo nie znajduje się w trudnej sytuacji finansowej przeprowadzane jest dwukrotnie:
1) na etapie oceny merytorycznej kryteria techniczne „Zgodność projektu z obowiązującymi przepisami prawa”
oraz
[bookmark: _GoBack]2) 	przed podpisaniem umowy o dofinansowanie. 

Badanie przeprowadza się w oparciu o dokumenty finansowe przedkładane do wniosku o dofinansowanie - sprawozdania finansowe. Ocena czy dane przedsiębiorstwo znajduje się w trudnej sytuacji przeprowadzana jest zawsze indywidualnie w oparciu o całość złożonej przez wnioskodawcę dokumentacji aplikacyjnej. W przypadku wątpliwości członków Komisji Oceny Projektów (KOP) wnioskodawca może zostać wezwany do złożenia dodatkowych załączników i wyjaśnień oraz zgodnie z Regulaminem konkursu może zostać powołany ekspert zewnętrzy z dziedziny finansowo-ekonomicznej do wydania opinii w tym zakresie. Jeżeli z przedłożonych dokumentów będzie wynikało, że przedsiębiorstwo spełnia co najmniej jedną z powyżej opisanych okoliczności - stanowi to podstawę do uznania Wnioskodawcy w świetle przepisów Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 za przedsiębiorstwo znajduje się w trudnej sytuacji i w konsekwencji spowoduje negatywną ocenę projektu.
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