Audycja nr 6/2020 – Gmina Godziszów

Lektor: Przekonaj się w 180 sekund jak Fundusze Europejskie zmieniają Twoje życie na lepsze. Zrób głośniej i wsłuchaj się w swoje korzyści.

Lektor: Dzięki Funduszom Europejskim rozwijamy nasze małe ojczyzny. Dobrym przykładem tej tezy jest Gmina Godziszów. Jest z nami Wójt Gminy Godziszów Pan Józef Zbytniewski. Panie Wójcie ostatnio podpisał Pan umowę na wsparcie wykorzystania odnawialnych źródeł energii z unijnych środków. Na czym polega ten projekt?

Józef Zbytniewski Wójt Gminy Godziszów: W ostatnim okresie udało nam się pozyskać ponad 2 mln złotych dofinansowania na dostawę i montaż instalacji fotowoltaicznych oraz kotłów na biomasę na terenie dwóch gmin, gminy Godziszów i gminy Batorz. Projekt zakłada zakup i montaż 287 sztuk instalacji fotowoltaicznych oraz 39 pieców na biomasę. Jest to projekt partnerski. Przewidujemy, że z projektu o łącznej wartości ponad 4,75 mln zł skorzysta 1300 mieszkańców. Warto dodać, że projekt przewiduje również zaprojektowanie i wykonanie portalu internetowego, który będzie pełnił funkcje zarówno edukacyjną, promocyjną oraz oferował usługi on-line dla mieszkańców.
Lektor: Nie jest to pierwszy projekt dotyczący zielonej energii w Państwa samorządzie. 
Józef Zbytniewski Wójt Gminy Godziszów: To już trzeci projekt który będziemy realizować. W ramach pierwszego projektu razem z gminą Batorz i Chrzanów zainstalowaliśmy  907 sztuk kolektorów słonecznych. W kolejnym udało nam się  pozyskać blisko 4,8 mln zł z Funduszy Europejskich. Projekt zakładał instalację 447 sztuk zestawów kolektorów słonecznych oraz 56 kotłów na biomasę. Cieszymy się, że udaje nam się realizować projekty korzystające z tzw. zielonej energii, dzięki czemu skorzystają mieszkańcy, bo po prostu zaoszczędzą, a dodatkowo zmniejsza się ilość zanieczyszczeń na terenie naszej gminy.
Lektor: Gmina Godziszów dobrze inwestuje unijne środki. Kolejnym dowodem na to jest fakt, że udało się Państwu pozyskać również dofinansowanie na gminne przedszkole oraz na rewitalizację. 
Józef Zbytniewski Wójt Gminy Godziszów: Pamiętamy również o najmłodszych mieszkańcach i ich rodzicach, którzy dzięki przedszkolu mogli wrócić do pracy. Projekt pozwolił nam utworzyć 25 nowych miejsc w Gminnym Przedszkolu w Godziszowie Drugim. Co ważne, dzięki projektowi udało nam się również rozszerzyć ofertę edukacyjną dla dzieci. Realizujemy również warty prawie 6 milionów złotych projekt dotyczący rewitalizacji. Prace w ramach projektu obejmują budowę budynku Centrum Aktywności Lokalnej w Rataju Ordynackim oraz rozbudowę i adaptację zdegradowanego budynku Centrum Kultury i Promocji w Godziszowie. Budynki będą dostosowane do potrzeb osób z niepełnosprawnościami. 
Marszałek Województwa Lubelskiego Jarosław Stawiarski: Dzięki Lubelskim Funduszom Europejskim wspólnie rozwijamy nasze województwo. Zobacz więcej na rpo.lubelskie.pl. Serdecznie zapraszam - Jarosław Stawiarski, marszałek województwa lubelskiego.

Lektor: Audycja dofinansowana z Unii Europejskiej ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.
