Scenariusz Audycji nr 10/2020 
Lektor: Magazyn „Lubelskie Fundusze Europejskie” .
Lektor: Przekonaj się w 180 sekund jak Fundusze Europejskie zmieniają Twoje życie na lepsze. Zrób głośniej i wsłuchaj się w swoje korzyści.
Lektor:  Świadomość społeczeństwa odnośnie szkodliwości azbestu znacznie wzrosła. Nie wszyscy jednak zdają sobie sprawę, że z pomocą funduszy europejskich, ten szkodliwy materiał jest usuwany z lubelskich gospodarstw domowych. Jest z nami Sebastian Trojak Członek Zarządu Województwa. Panie marszałku jak nasz region radzi sobie z usuwaniem azbestu? 
Członek Zarządu Sebastian Trojak: Mieszkańcy naszego województwa bardzo dobrze wiedzą jak szkodliwy jest azbest. Świadczy o tym liczba zgłoszeń w unijnym projekcie. Jego wartość to prawie 44 miliony złotych. W ramach projektu przeprowadziliśmy już cztery nabory wniosków na usuwanie z gospodarstw domowych materiałów zawierających azbest. W trakcie pierwszego naboru łącznie do realizacji zatwierdzono ponad 10,5 tys. zgłoszeń. W drugim było ich to ponad 6 tys., a w trzecim przeszło 6,5 tysiąca. W ramach ostatniego naboru, który zakończył się w lipcu br., przyjęto ponad 10 tys. zgłoszeń. Warto dodać, że projekt realizujemy od września 2018 roku, a ilość zatwierdzonych zgłoszeń przekłada się na ponad 76 tys. ton materiałów azbestowych podlegających utylizacji.
Lektor: Jak wygląda procedura zgłoszeń do usunięcia azbestu w ramach projektu? 
C.Z.S.T.: Proces naboru wniosków rozpoczyna się w poszczególnych gminach, gdzie gminni koordynatorzy przyjmują zgłoszenia od mieszkańców w określonym czasie naboru. Następnie koordynatorzy przeprowadzają weryfikację zgłoszonych lokalizacji. Drugim etapem oceny jest weryfikacja wniosków przez pracowników Filii Urzędu Marszałkowskiego. Po zakończeniu wszystkich etapów weryfikacji, zgłoszenia mieszkańców zostają zatwierdzane przez Zarząd Województwa Lubelskiego. 
Lektor: Kto zajmuje się usuwaniem azbestu z gospodarstw domowych?
C.Z.S.T.: Wspomniane wcześniej listy zgłoszeń trafiają do wykonawców. Firmy te zapewniają demontaż elementów zawierających rakotwórczy eternit, zajmują się też ich transportem i utylizacją. Wszystkie te kroki podejmowane są zgodnie z zachowaniem wszelkich norm bezpieczeństwa. Ponadto przedsiębiorstwa dbają  o to, by odpady azbestowe były składowane w przeznaczonym do tego miejscu – w ten sposób eliminujemy zjawisko powstawania dzikich wysypisk azbestowych. Zachęcam Państwa do odwiedzenia strony internetowej azbest.lubelskie.pl, gdzie szczegółowo opisujemy projekt oraz całą procedurę naboru wniosków. 
Marszałek Jarosław Stawiarski: „Dzięki Lubelskim Funduszom Europejskim wspólnie rozwijamy nasze województwo. Zobacz więcej na rpo.lubelskie.pl. Serdecznie zapraszam. Jarosław Stawiarski, marszałek województwa lubelskiego”
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