Scenariusz Audycji nr 38 (4/2020)
Lektor: Magazyn „Lubelskie Fundusze Europejskie” .
Lektor: Przekonaj się w 180 sekund jak Fundusze Europejskie zmieniają Twoje życie na lepsze. Zrób głośniej i wsłuchaj się w swoje korzyści.
Lektor: Pandemia koronawirusa wprowadziła wiele zmian w naszym codziennym życiu. W tym czasie bardzo ważne jest wsparcie firm.  W naszym województwie Bank Gospodarstwa Krajowego uruchomił pakiet pomocy z Funduszy Europejskich dla lokalnych przedsiębiorców. Jest z nami Pan Tomasz Bembenek dyrektor Regionu Lubelskiego Banku Gospodarstwa Krajowego. Panie dyrektorze jaka pomoc czeka na firmy z województwa lubelskiego?
Tomasz Bembenek: Bank Gospodarstwa Krajowego oferuje kilka form wsparcia skierowanych do przedsiębiorców. Od 20 marca br. Zaczął działać pakiet pomocowy BGK dla przedsiębiorców w ramach tak zwanej tarczy antykryzysowej. Dzięki tym działaniom możemy usprawnić korzystanie z pożyczek w tym również pożyczek unijnych z Regionalnych Programów Operacyjnych. Chodzi tutaj o pomoc polegającą na dodatkowej, co najmniej 6-miesięcznej karencji w spłacie kapitału, 4-miesięcznych wakacjach kredytowych tudzież ewentualna możliwość obniżenia oprocentowania kredytu.
Pożyczkobiorcy, którzy korzystają z tego finansowania powinni zwrócić się do pośredników finansowych z którymi zawarli te umowy w celu zawarcia stosownych aneksów.
 Mamy również w swojej ofercie pożyczkę płynnościową, która jest wykorzystywana do utrzymania  bieżącej płynności finansowej firmy czyli regulowanie bieżących zobowiązań. Firmy mikro to jest kwota do 250 tys. A jeśli chodzi o MŚP to jest kwota do miliona złotych, karencja podobnie wynosi 12 miesięcy a okres spłaty 8 lat.
Lektor: Oprócz pomocy przedsiębiorcom w ramach walki z koronawirusem mają Państwo również inne formy wsparcia, do których mogą aplikować mikro i mali przedsiębiorcy oraz osoby chcące założyć działalność gospodarczą. 
TB: W tym przypadku mamy dla osób, które zaczynają prowadzić działalność gospodarczą mikropożyczkę do 96 tys., oprocentowanie wynosi 0,37 % w skali roku zaś okres spłaty 6 lat. Drugi taki produkt dla tego segmentu jest to  tzw. mała pożyczka , dla mikro i małych przedsiębiorców, tutaj finansowanie do 250 tys. Okres spłaty 5 lat a oprocentowanie w tym przypadku zaczyna się od 1,84 % w skali roku.
Lektor:  Jakie formy pomocy czekają na firmy z sektora MŚP?
BGK:  Jeżeli chodzi o sektor MŚP mamy tutaj takie ciekawe rozwiązanie  pożyczkę wejście kapitałowe czyli finansowanie przedsięwzięć inwestycyjnych realizowanych na terenie województwa lubelskiego w wysokości do 1,5 mln złotych.
Firma może przeznaczyć kapitał na innowacje produktowe, na  zastosowanie nowych lub udoskonalonych metod produkcji jak i również zmianę procesu produkcji. W swojej ofercie mamy również „pożyczkę dużą”, z której mogą skorzystać także przedsiębiorstwa z  tego sektora i  start-upy. 
[bookmark: _GoBack]Zachęcamy Państwa do odwiedzenia naszej strony internetowej www.bgk.pl gdzie znajdą Państwo szczegółowe informacje na temat naszych produktów, w tym również kontakt do pośredników którzy te pożyczki oferują.
Marszałek Jarosław Stawiarski: „Dzięki Lubelskim Funduszom Europejskim wspólnie rozwijamy nasze województwo. 
Marszałek Jarosław Stawiarski: Zobacz więcej na rpo.lubelskie.pl. Serdecznie zapraszam. Jarosław Stawiarski, marszałek województwa lubelskiego”
Lektor: Audycja dofinansowana z Unii Europejskiej ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.
